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Kokeessa saa kayttid laskinta. Jokainen tehtivi on kuuden pisteen arvoinen.
Osatehtivien painoarvo on aina yhtisuuri ellei painoja ole erikseen annettu.

Tehtivit
TEQTAVA 1 Harmoniset luvut Hy, Ho, Ha, ... midritelldin muodossa
1 1 1
Hy=1 Hy=1+=, Hy=1+=-+>,. ..
P 1 ’ 2 2’ 3 7 3

jayleisesti Hy, = 1+ 1+ 1+ + 1 kaikille n € N. Osoita kiyttien matemaattista induktiota,

etta

1

ZH,- =(n+DHy, - n,

j=1
kaikille n € IN.
TEHTAVA 2
(@) Etsi lukujen a = 22077 ja b = 40140 suurin yhteinen tekiji d = (a,b) ja etsi kertoimet

xYyeEZse. d=ax+by.

(b) Miiritd 20072  (mod 11). ;
TEHTAVA 3 Etsi tdydellisille kaksijakoisille graafeille K, = (V,E), n,m € N, joille
V=ViuVyse [Vil =n, [Vol =m, V10V, =0 ja ei ole olemassa sivua e = (x,y) € E, x €
Vi, y € Vi, i = 1,2, a) Eulerin polut ja kierrokset, b) Hamiltonin polut ja kierrokset, ja ¢)
kromaattiset luvut x (K ), jos ne ovat olemassa.

TeHTAVA 4 Suuntaamaton painotettu graafi G on annettu oheisen taulukon avulla.
a b c d e f g
a *
b | 40 *
c | 75 90 *
d 10 105 55 *
40 60 30 *
f 60 70 10 =
g 60 20 50 70 o«

(@) Etsi lyhin polku a:sta g:hen ja laske sen paino.
(b) Etsi erds minimaalinen virittdjapuu ja laske sen paino.

Esitd kdyteamaisi algoritmin eteneminen selkedsti.
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